

# 火山灰遮蔽山景，像下雨一样落下

## 印尼塞梅鲁火山喷发，警戒级别调至最高，数千人紧急逃离



12月4日，位于印度尼西亚东爪哇省卢马姜的塞梅鲁火山冒出浓烟。新华社发

印度尼西亚爪哇岛东部塞梅鲁火山12月4日喷发，印尼政府随即将该火山的警戒级别上调至最高级。目前已有2400多人紧急疏散。

### 火山喷发，周围居民迅速撤离

众不要在喷发中心八公里范围内活动。火山喷发后，塞梅鲁周边地区的互联网中断，电话信号也时断时续。由于火山灰烬持续弥漫，当局已向居民分发口罩。

火山所在地的减灾机构发言人在媒体采访时表示，两个受灾最严重村庄的大多数居民已经撤离，居民还被告知要避开火山灰移动方向沿河13公里的东南部地区。

当地志愿者巴尤·德尼·阿菲昂托在电话里告诉记者：“从4日早晨开始，(火山周边)大多数公路关闭。火山灰像下雨一样落下，挡住视线，无法看见火山。”直到当天晚些时候，火山仍在喷发，不过他觉得“程度不算太剧烈”。

### 该火山一年前爆发过，造成51人死亡

印尼位处环太平洋火山地震带上，是全球最多火山的国家，境内有约140座火山。印尼也是最多人口住在火山附近的国家，约有860万人住在火山10公里的范围内。

塞梅鲁火山海拔3676米，是当地最高的山脉，而塞梅鲁是爪哇岛知名的登山景区。据悉，该火山一年前才大爆发，当时造成至少51人死亡，5000多所房子被毁，有近1万人寻求庇护。

今年3月2日，塞梅鲁火山再次爆发，大约持续一个小时，致使火山口顶部向东南移动了4.5公里。

本次火山爆发前，爪哇岛东西部发生一系列地震，其中，11月21日发生的5.6级地震，300多人在灾难中遇难，近千人受伤。

印尼政府提醒民众不要进入火山口周围8公里区域，不要在火山灰飘散方向的13公里范围内开展任何活动。截至当天晚些时候，没有人员伤亡报告。

### 释疑

### 印尼国家抗灾署：不会在日本引发海啸

火山喷发当天，有媒体引述日本气象厅消息称，塞梅鲁火山喷发后，冲绳南部地区可能会发生海啸，正密切监测。

印尼国家抗灾署5日的通报称，塞梅鲁火山是一座陆地火山，距离大海足够远，其喷发的火山碎屑及火山部分坍塌不太可能到达大海，也不会引发海啸。

该署官员穆哈里当天对媒体表示，塞梅鲁火山位于爪哇岛的东部，其火山活动影响的是爪哇岛南海岸，即便发生海啸，也会被印尼的岛屿挡住，不可能影响到日本。因此，有关塞梅鲁火山喷发将引发海啸并波及日本的消息“肯定是不正确的”。

综合新华社、封面新闻

叶观星象



## 马克龙“神预测”比分 英法果真相遇了



扫码看视频

简直是神预测。

前两天，法国总统马克龙接受该国媒体采访时，预测了法国队将以3比1战胜波兰队，甚至提到了比赛的细节：“莱万可能会进一个球，姆巴佩或者吉鲁可能也会进球。”

就在12月4日半夜，法国队正是以这个比分淘汰波兰晋级，并且如上所述，以上三位球员都有进球。预测的精准度，连章鱼保罗也只能甘拜下风。

几个小时之后，英格兰战胜塞内加尔。这样一来，卫冕冠军法国队和高居本届世界杯球员身价之首的英格兰队将会师八强战。

两队此前曾在大赛正赛交手过5次，其中世界杯2次(1966年、1982年)，欧洲杯3次(1992年、2004年、2012年)。这5次交手均发生在小组赛阶段，英格兰战绩为2胜2平1负。本届世界杯1/4决赛，将是英格兰和法国首次在大赛淘汰赛相遇。

大家都知道法国是卫冕冠军，而英格兰历史上共16次打入世界杯决赛圈，取得了1次冠军、2次四强、6次八强的成绩。

距离“三狮军团”上一次捧起大力神杯已经过去56年。

有转会市场数据显示，英格兰总身价12.6亿欧元，而法国队的总身价10.3亿欧元。两队加起来的身价达到22.9亿欧元，约人民币170亿元，这应该是最贵的一场世界杯8强对决了。

英格兰阵中有两位1亿先生，福登身价1.1亿，贝林厄姆身价1亿，加上同样是9000万欧元的凯恩和萨卡，英格兰4名球员的身价总值已经接近4亿了。法国这边只有姆巴佩超过了1亿欧元，他一个人就达到了1.6亿欧元，是第二位琼阿梅尼的两倍。

不得不说，这将是一场“提前进行的决赛”。事实上已经确定的两组1/4决赛对决，荷兰与阿根廷之战同样是令人激动的“强强对话”。

相比世界杯小组赛“以弱胜强”“你演我演大家演”的戏码，淘汰赛阶段多是“凭实力说话”的正剧，荷兰、阿根廷、法国、英格兰等强队摆平心态，用稳定的发挥送“黑马”出局，维护世界足坛的“传统秩序”。

目前，法国队的优势和劣势都非常明显，法国队拥有最好的防线和最强的攻击线，不足之处在于中场的组织能力和创造力。相比而言，英格兰队的三条线实力更加均衡，面对突破能力很强、速度很快的法国锋线，英格兰防线有点不太让人放心。

接下来法国队走势如何，或许咱们还可以继续蹲一下马克龙的预测。

三湘都市报全媒体记者 叶竹 视频 何佳洁 李致远



扫码看视频

## 公司合并公告

根据双方合并协议湖南新时代不动产资产评估有限公司(91430105790313668G)吸收湖南新时代房地产评估咨询有限公司(91430105772270254T)，公司存续并更名为湖南新时代房地产土地资产评估有限公司(以工商部门核定结果为准)，原公司债权债务由湖南新时代房地产土地资产评估有限公司承接，自本公告见报之日起45日内，请合并各方公司的债权人对原公司债务进行清算。债权人未在规定时间内行使上述权利的，吸收合并将按照法定程序实施。

特此公告。  
联系人：徐曦 18975130998

湖南新时代不动产资产评估有限公司  
湖南新时代房地产评估咨询有限公司  
2022年12月6日